



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 017/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 011/2023

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, torna publica a retificação do Edital 011/2023, publicado no Diário Oficial da União Nº 104, p. 76, de 31 de maio de 2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

“

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
GRUPO I				
CCA DCAF(Mossoró)	40	01	Gênese, morfologia e classificação do solo.	Formação em Agronomia e área afins, com Mestrado e Doutorado em Ciência do Solo e áreas afins.

”;

Leia-se:

“

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
GRUPO I				
CCA DCAF(Mossoró)	40	CR	Gênese, morfologia e classificação do solo.	Formação em Agronomia e área afins, com Mestrado e Doutorado em Ciência do Solo e áreas afins.

”.

Onde se lê:

“

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
CAMPUS PAU DOS FERROS (DETEC/ Pau dos Ferros)	40h	CR*	Algoritmos, Laboratório de Algoritmos, Algoritmos e Estrutura de Dados e Banco de Dados.	Área/disciplina: Algoritmos, Laboratório de Algoritmos, Algoritmos e Estrutura de Dados e Banco de Dados.

”;

Leia-se:

“

LOTAÇÃO	RT	VAGA	DISCIPLINA/ MÓDULO/ÁREA	PERFIL DO CANDIDATO
CAMPUS PAU DOS FERROS (DETEC/ Pau dos Ferros)	40h	CR*	Algoritmos, Laboratório de Algoritmos, Algoritmos e Estrutura de Dados e Banco de Dados.	Graduação em Engenharia de Software, Ciência da Computação, Sistemas de Informação, Engenharia de Computação ou áreas afins.

”.

Mossoró, 06 de junho de 2023.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA
Reitora